



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PROPP Nº. 08, DE 09 DE JUNHO DE 2021

Retifica o Edital PROPP nº 13, Suplementar ao Edital PROPP nº. 11, de 14 de maio de 2021 - Processo seletivo simplificado para contratação de professor visitante - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FRONTEIRAS E DIREITOS HUMANOS

O Pró-reitor de Ensino de Pós-Graduação e Pesquisa, em exercício, da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, Prof. Dr. Willyam Roger Padilha Barros, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o Edital PROPP n.º 13/2021, RESOLVE:

I- RETIFICAR o Edital PROPP nº 13/2021, de acordo com os termos especificados a seguir:

1.2 DAS ETAPAS DE SELEÇÃO

Onde se lê:

CRONOGRAMA DE SELEÇÃO					
Etapas	Processo	Peso	Data	Horário	Local
Análise de Currículo	Classificatório	5	23/06/2021	Não presencial	--
Análise do Projeto de Pesquisa	Classificatório	1	25/06/2021 a 28/06/2021	Não presencial	--
Análise do Plano de Atividades	Classificatório	1	25/06/2021 a 28/06/2021	Não presencial	--
Defesa do Memorial, Projeto de Pesquisa e Plano de Atividades	Eliminatório e Classificatório	3	29/06/2021 a 30/06/2021	Não presencial	Ambiente Virtual



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

Leia-se:

CRONOGRAMA DE SELEÇÃO					
Etapas	Processo	Peso	Data	Horário	Local
Análise de Currículo	Classificatório	5	02/07/2021	Não presencial	--
Análise do Projeto de Pesquisa	Classificatório	1	02/07/2021 a 07/07/2021	Não presencial	--
Análise do Plano de Atividades	Classificatório	1	02/07/2021 a 07/07/2021	Não presencial	--
Defesa do Memorial, Projeto de Pesquisa e Plano de Atividades	Eliminatório e Classificatório	3	08/07/2021 e 09/07/2021	Não presencial	Ambiente Virtual

Prof. Dr. Willyam Róger Padilha Barros
Pró-reitor de Ensino de Pós-Graduação e Pesquisa, em exercício